
                                                   
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28/09/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 24.08.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 049/2021 – Dispõe sobre a alteração da Lei 3.170, de 
15 de Setembro de 2021, que trata da  Instituição do auxílio 
emergencial para os feirantes que comercializam pescados, nas feiras 
do município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 065/2021 – Institui a contratação de jovem aprendiz nas 
empresas que prestem serviços de terceirização à prefeitura municipal 
de Ananindeua e dá outras providências.                                          
Origem: Poder Legislativo                                                                          
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 066/2021 – Concede tratamento prioritário nos 
processos administrativos em trâmite e/ou a tramitar perante a prefeitura 
municipal para pessoas com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos 
e dá outras providências.                                                                
 Origem: Pode Legislativo  
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 064/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Lei nº 002/2021 - Dispõe sobre a disponibilidade de 
brinquedos adaptados para crianças com deficiência em locais Públicos.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 065/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Lei nº 011/2021 – Instituir no Município de Ananindeua o 
Programa  “Caçamba Social” e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Breno Mesquita e Bob Fllay – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 



Parecer nº 066/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
058/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 032/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 058/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de lei nº 017/2021 – 
Declara de Utilidade Pública para o Município de Ananindeua, Estado 
do Pará a Associação Filantrópica Icui Solidário – ONG AFIS e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de proposta de alteração de dispositivos da Lei Orgânica do 
Município de Ananindeua, em sua Seção VI, Capítulo IV, Título V, 
referente aos transportes públicos, individuais e coletivos, e ao sistema 
viário neste Munícipio. 
Origem: Poder Executivo   
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 187/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando o 
recapeamento asfáltico da Rua Raimundo de Souza, entre Rua José 
Marcelino e Rua Valdomiro de Souza, localizada no bairro do Distrito 
Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1560/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Travessa São Paulo 
IX, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1561/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Travessa São Paulo 
VII, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1549/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a pintura de 
sinalização horizontal da WE 33, Cidade Nova IV, localizada no bairro 
do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1595/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a troca de 
lâmpadas convencionais da iluminação pública por lâmpadas de led da 
Passagem André Luiz, bairro Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1596/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a troca de 
lâmpadas convencionais da iluminação pública por lâmpadas de led da 
Passagem Tiradentes, bairro Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1565/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública na Rua 5, 
localizada no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1566/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de terraplanagem, drenagem, asfalto meio-fio e iluminação de LED na 
Rua Imperador, no Conjunto Jaderlândia, bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1567/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
limpeza e iluminação pública de led da Rua Alacid Nunes, no Conjunto 
Jaderlândia localizada no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1572/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Rua 
dos Esportes, entre a Av. Santa Fé e Rua Granja do Japonês (Bacia 
Leiteira), no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
                        

Requerimento nº 1573/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de pavimentação asfáltica, na Rua “Primeira 
Rua”, na comunidade Park Laguna, na Cidade Nova 8, no bairro do 
Coqueiro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar    – Aprovado (a) por unanimidade. 
                           
 
Requerimento nº 1574/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de pavimentação asfáltica, na Rua Olímpia, na 
comunidade Park Laguna, na Cidade Nova 8, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar      – Aprovado (a) por unanimidade. 
                          



Requerimento nº 1578/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de pavimentação asfáltica, meio fio, 
sinalização e  iluminação de LED, onde se fizer necessário, na Alameda 
João Leal, bairro Centro Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício  Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1579/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de Terraplenagem, drenagem, 
pavimentação asfáltica, meio fio, sinalização e iluminação de LED, onde 
se fizer necessário, na Rua São Rufino, bairro Centro Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
  

Requerimento nº 1580/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de Terraplenagem, drenagem, 
pavimentação asfáltica, meio fio, sinalização e iluminação de LED, onde 
se fizer necessário, na Rua Virgínio Cardoso, bairro Centro, 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1581/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a 
pavimentação asfáltica na Rua Dois, que é uma via de acesso à 
Avenida Independência, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1582/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a 
pavimentação asfáltica na Travessa Primeira, que é uma via de acesso 
à Avenida Independência, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1594/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a 
pavimentação asfáltica na Travessa Quinta, que é uma via de acesso à 
Avenida Independência, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 



Requerimento nº 1583/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplenagem, construção de meio-fio, pavimentação 
asfáltica e reparos na iluminação pública, trocando as lâmpadas atuais 
por lâmpadas de led na Rua Ananin 1, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1584/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplenagem, construção de meio-fio, pavimentação 
asfáltica e reparos na iluminação pública, trocando as lâmpadas atuais 
por lâmpadas de led na Rua Ananin 2, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1585/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplenagem, construção de meio-fio, pavimentação 
asfáltica e reparos na iluminação pública, trocando as lâmpadas atuais 
por lâmpadas de led na Rua Ananin 3, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1586/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua H, localizada 
no loteamento Ebenezer, bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1587/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua I, localizada no 
loteamento Ebenezer, bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1588/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua J, localizada no 
loteamento Ebenezer, bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 



Requerimento nº 1591/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de asfaltamento, meio-fio e iluminação de led na Travessa Primeira, 
Portelinha, no bairro das Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1593/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de asfaltamento, meio-fio e iluminação de led na Passagem Tapuã, 
Portelinha, no bairro das Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1600/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da travessa WE 37, entre a SN 03 
e Travessa D, na Cidade Nova VIII, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1601/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da travessa WE 38, entre a Rua da 
Providência e Travessa D, na Cidade Nova VIII, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1602/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da Quadra C, no loteamento 
Parque Icuí Ville, referência é Residencial Priscilas Garden, bairro Icuí-
Guajará. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1603/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação de LED na Passagem São Lucas, no bairro do Icuí 
Laranjeira. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1604/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio-fio e 



iluminação de LED na Passagem Filipenses, no bairro do Icuí 
Laranjeira. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1605/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando reforma 
completa da Feira da Cidade Nova VI, localizada na WE 80, entre a SN 
21 e SN 22, Cidade Nova VI, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1606/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a construção 
completa de uma praça de lazer com suporte de segurança nos seus 
entornos, localizada no terreno longo ocioso na WE 84 A, entre a 
Estrada da Providência, Policlínica e a Rodovia dos Trabalhadores, em 
frente ao Conjunto Jardim Nova Esperança, Cidade Nova VIII, bairro 
Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1607/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a instalação 
de postes com lâmpadas de LED’s e sinalização da Rua Paulo Paixão, 
localizada entre a Estrada do Icuí-Guajará e Rua Paulo Assunção, 
bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1608/2021 - Assunto: Que seja realizada uma Sessão 
Especial, no dia 19 de outubro de 2021, às 9h, no auditório da Unama – 
BR, após a Sessão Ordinária, em homenagem aos 30 anos de 
fundação ao instituto Bíblico da Assembleia de Deus no Maguari – 
IBADEM, a fim de que sejam homenageados os pastores fundadores, 
membros da Diretoria, professores, alunos e ex-alunos da referida 
instituição de ensino religioso.   
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1611/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
recapeamento asfáltico com a reconstrução da tampa de bueiro no 
asfalto em toda a extensão da Rua Bonfim, no bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1612/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
saneamento básico, terraplenagem e pavimentação asfáltica  da Rua 



Paulo do Arco, entrada da BR 316, entre Havan e Escola José Maria 
Moraes e Silva, bairro Centro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1613/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
manutenção da iluminação pública no Residencial Novo Cristo, bairro 
Icuí- Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1614/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
esgotamento sanitário, limpeza, terraplenagem e pavimentação asfáltica 
da Rua Santa Lúcia, Quadra 09 (Comunidade Deus Proverá), bairro 
Jiboia Branca. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1615/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a construção  
de uma Praça no Residencial Carlos Marighela (em frente à Igreja 
Católica e próxima à UPA), bairro Aurá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1616/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
troca de tubulação de esgoto na Estrada Icuí-Guajará, entre Passagem 
Cabral e Alameda B (Conjunto Carnaúba), bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1617/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando uma 
academia ao ar livre no canteiro central do Conjunto Tauari, bairro Icuí-
Guajará 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1618/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
reforma geral da UBS Jardim Cristal, na Rua Rubi, 40 Horas, bairro 
Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1619/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 



revitalização do asfalto na Rua 17 do Conjunto Júlia Seffer no perímetro 
entre a rua da Cohaspa e a coletora leste, no bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1620/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a reforma da 
quadra de esporte localizada na Rua 11 ao lado da Paróquia Sagrado 
coração de Jesus, bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1621/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
recapeamento asfáltico na Rua 12 do Conjunto Júlia Seffer no perímetro 
entre a Rua da Cohaspa e a coletora leste, bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1622/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
reparos na Escola Municipal Manoel Sanches de Brito, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Bolinha  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1623/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
reparos na Escola Municipal Julia Barbalho, bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1624/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação pública 
adequada na Rua Arco do Triunfo, bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1625/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical e 
implementação de lâmpadas de led na Rua dos Americanos ao lado da 
Churrascaria Tucuruvi, bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1626/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a construção 
de abrigo nos pontos de ônibus localizados às proximidades das 
escolas na Rua da Providência na Cidade Nova 8, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1627/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical, troca de 
luminárias por novo sistema de lâmpadas de led em toda extensão da 
Rua da Providência na Cidade Nova 8, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28/09/2021 

Ata da 1º e 2ª  Sessão Extraordinária do dia 14.09.2021 – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
  

Parecer nº 068/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
059/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 033/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 059/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 049/2021 – 
Dispõe sobre a alteração da Lei 3.170, de 15 de Setembro de 2021, que 
trata da  Instituição do auxílio emergencial para os feirantes que 
comercializam pescados, nas feiras do município de Ananindeua, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28/09/2021 

 

Projeto de Lei nº 049/2021 – Dispõe sobre a alteração da Lei 3.170, de 
15 de Setembro de 2021, que trata da  Instituição do auxílio 
emergencial para os feirantes que comercializam pescados, nas feiras 
do município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo   
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 


